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Problema 1 Discutir el sistema lineal de ecuaciones en funcién de los valores del
parametro a:

dr+ay—2z=1

ar — 2y + 2z = -1

ar+y =20

Resolverlo para a = 1.

Problema 2 Un ganadero pasiego necesita ampliar su explotaciéon de bovino, para lo
cual decide comprar vacas de las razas parda y frisona. Como maximo, tiene planeado
adquirir un total de 160 vacas para su cria. Cuando llegue el momento de venderlas, por
cada ejemplar de parda espera obtener un beneficio neto de 350€, y por cada frisona
uno de 500€. Tiene claro que no comprard mas de 50 pardas ni menos de 70 frisonas.
Ademsds, quiere que el numero de vacas pardas sea, al menos, una tercera parte del de
frisonas.

a) Plantee la funcién objetivo y el conjunto de restricciones que describen el problema.

b) Dibuje la regién factible en el plano, calculando sus vértices.

)
)

c) ;Cudantas vacas de cada tipo debe comprar para obtener el méximo beneficio?
)

d) ;A cudnto asciende dicho beneficio?



